rocy1apcTBeHHOEe ABTOHOMHOe 001eo0pa3oBaTesibHoe yupexaenue Pecnnyoiaukn Komu
«JInueH a1 oapeHHbIX AeTei»

BerynuTesibHbIE HCIIBITAHUS IO MATEMATHKe, 7 KJIAaCC, BApDHMAHT 3
Ha svitnonnenue pavomot no mamemamuxe omeooumcsa 90 munym.
Paboma cocmoum u3 11 3a0anuii.

K kasxcoomy 3a0anuro neo6xo0umo npusecmu nojanoe peuieHue u yKa3ams oneent.
/Kenaem ycnexa!

. 2 7 1 25
1. BrimonawuTe aeliCTBUS: (1 -—3—+5 —) 1 —
9 12 18 72

2. Pemure ypaBHEHUE: 15%: 8% =14:x

3. Pemure ypaBHeHue: 2,7 + (0,02x + 4%) :1,3=8,5
4. Pemmute ypaBHenue: |4x — 2| = 1,8 - |-3]

5. Pemure ypaBHeHue: (3 —x) - (—2—-7x)=0

6. Ilocme TOro Kak MyTENIECTBEHHUKH MPOUUM | KM U TPETh OCTaBIIETOCS IMYTH,
UM €LIE 0CTaJIOCh MPONTH MOJOBUHY BCEro nyTH U eme 1 kM. Uemy paBeH myTh?

7. Bunnau-Ilyx ceemaet 604onok mena 3a 80 muyT, Kponmk — 3a 2 gaca, a [Taragok
—3a 4 gaca. 3a CKOJIbKO MHHYT OHH BMECTE ChEISIT OOYOHOK Mea.

8. benka 3a 20 MuUHYT HpUHOCHT opeX B THe310. CKOJIb JaJIeKO PacIoIOKEH
OpEITHUK OT THE3/Ia, €CJIM Hajerke 0enKka O€KUT CO CKOPOCThIO 5 M/cC, a ¢ opexom — 3
Mm/c?

9. HeoOxoaumo okyieuTh 000sSMHU OJHY CTEHY KOMHAThI pa3Mepamu 7M*3 M.
CKOJIBKO pYJIOHOB OTpEOyeTCs KyIUTh, €CJIH IIHpHUHA pyJioHa S0 cM, a jiuHa 10
M?

10. Parmonanuzarop IleTtpoB mpuayman u3oOpeTeHHe, KOTOPOE IO3BOJISET
skoHOMUTH 40% ToruMBa, a panroHan3arop CUI0pOB IpUIyMal €Ile JydIlee
M300pEeTEeHNE, KOTOPOE I03BOJISIET AKOHOMUTH 60% TOIIMBA, HE3aBUCUMO OT
BHEJIPEHUSI TIEPBOTO U300PETEHHUS.

CKOJIbKO TIPOIEHTOB SKOHOMHUHU TOIUIMBA MOJYYHUT 3aBOJI, €CJIU BHEIPUTH B
MPOU3BOJICTBO 00a U300peTeHns?

11.Yrto ObicTpee — mpoexaTh BeCh MYTh HA BEJIOCUIIE]E WM MOJOBUHY MYyTH
npoexaTh Ha MOTOIMKIIE, KOTOPBIM JIBHJKETCS BIBOE OBICTpee BellocuIlena, a
BTOPYIO MOJIOBUHY — MEIIKOM, YTO BJBOE MEJICHHEE, YEM €XaTh Ha Bejocuree?



